



# Вестник "Луковитски новини"

Много по-мъчно е да се превърне словото в дело, отколкото делото в слово.



Търсене

ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ с нова инициатива с детската писателка Милена Димова

🕒 28 септември, 2024 Публикувано от: **Редактор** Категории: **Актуално**  
**Луковит** Преглеждания: 253







Ръководството на ОУ “Свети Свети Кирил и Методий“ – село Бежаново в лицето на директора г-н Венцислав Манолов и детската писателка Милена Димова поставиха началото на една интересна ученическа инициатива. Тя е озаглавена „Радост, Творчество и Доброта“. Към нея те създадоха страница и група в социалната мрежа, в която ще описват и публикуват снимки и видеа всеки ден, събщи Димова.

Чрез своите „Часове по фантазия“ детската авторка основно работи за обогатяване на речниковия запас от думи сред учениците в начален етап на обучение в Бежаново. Целта е чрез новата съвместна арт инициатива децата да започнат работа и по учебно творчески спектакли, в които те ще бъдат героите. Ще бъдат реализирани през новата учебна година множество драматизации по познати детски заглавия, ще има регулярно конкурси за рисунки, тематично свързани с учебния процес и творческата инициатива, както и проекти на тема екология, опазване на околната среда и „Часове по фантазия“ в класна стая на открито .

В края на учебната година всички деца, взели участие в ученическата инициатива „Радост, Творчество и Доброта“ ще покажат на сцена пред родители и други гости своите изпълнения.

Милена Димова напомня народната мъдрост, която гласи :“ Какъв ще бъде човек личи от детството, тъй както денят се познава от утрото“. С надежда и вяра, тя се надява да бъде полезен творчески лъч в детството на учениците от начален етап на обучение в ОУ “Свети Свети Кирил и Методий“ село Бежаново и благодари на директора Манолов за отправената ѝ покана и доверие. Като идеен създател на инициативата „Радост, Творчество и Доброта“ г-жа Димова обещава да разгърне своята фантазия и умения на творец за най-малчуганите в Бежаново.